



Correction to: Aggressive Lymphomas

Georg Lenz and Gilles Salles

Correction to:

G. Lenz, G. Salles (eds.), *Aggressive Lymphomas*, Hematologic Malignancies,
<https://doi.org/10.1007/978-3-030-00362-3>

The spelling of book title was incorrect. Book title “Agressive Lymphomas” has been corrected to “Aggressive Lymphomas”.

The updated online versions of the book can be found at
<https://doi.org/10.1007/978-3-030-00362-3>